

**Анатольева, И. Творческий круиз в Суздаль / Ирина Анатольева // Шахтёрская правда. – 2012. – 27 июля (№82). – С. 3.**

В составе группы стипендиатов губернаторской стипендии «Юные дарования Кузбасса» прокопчане примут участие в XX международной творческой школе «Новые имена» в г. Суздале.

Десять наиболее талантливых музыкантов из Кемеровской области подготовили серьезные программы для занятий с профессорами московских вузов. В их числе прокопчане Максим Редькин (класс балалайка, ДМШ N 57), Алексей Долматов (баян, ДМШ N 10), Анна Малькина (вокал, Прокопьевский колледж искусств) и Анастасия Жбадинская (домра, выпускница ДМШ N 10).

Дети из Кузбасса приглашены в Суздаль художественным руководителем музыкального фестиваля «Crescendo» Денисом Мацуевым после концерта стипендиатов губернаторской стипендии «Юные дарования Кузбасса» в Органном зале Кемеровской государственной областной филармонии им. Б. Т. Штоколова. Знаменательно совпадение значимых дат: в этом году двадцатилетие отмечают международная творческая школа «Новые имена» и губернаторский культурный центр «Юные дарования Кузбасса», а также фонд «Юные таланты Прокопьевска».

Напряженные занятия и выступления детей будут сочетаться с активным отдыхом.